



Літо! Сонце! Відпочинок!

Вночі з часом!

Згідно освітньої програми підготовки бакалаврів навчально-наукового інституту бізнесу та менеджменту кафедри кібернетики вже більше десяти років проводиться влітку навчальна практика «Інформатика та комп'ютерна техніка». Вона спрямована на закріплення та поглиблення знань, які студенти ННІ БМ отримують на першому курсі з дисципліни «Інформатика». У зв'язку зі стрімким розвитком сучасних ІТ-технологій, програма завдань практики постійно змінюється та вдосконалюється відповідно до потреб дня. Ще на початку роботи колектив кафедри кібернетики зміг так побудувати програму практики та її проведення, що вже через два роки за результатами роботи більше ніж 80% кращих студентів згідно з отриманими на практиці навичками отримували робітничу професію «Оператор комп'ютерного набору».

На жаль, з деяких не обов'язкових обставин, останні три роки такі свідоцтва державного зразка не видаються і є прохання до керівництва університету посприяти у відновленні цього важливого заходу.

Деяко незвично і для викладачів, і для студентів відбулася цьогорічна практика. Згідно змін до графіку освітнього процесу на 2016-2017 навчальний рік вона відбулася з 30 січня по 24 лютого за дистанційною формою навчання. Для забезпечення її успішного проведення, кафедрою кібернетики була проведена значна методична та організаційна робота: розроблені принципово нові особисті завдання для студентів. Вони, а також усі необхідні додаткові матеріали для їх виконання, були заздалегідь розміщені на сайті кафедри. Керівники практики по групах провели наприкінці семестру змістовні зустрічі зі студентами, розповіли про особливості завдань та засоби їх виконання.



До речі, програмою практики було передбачено цього разу виконання наступних особистих завдань.

- I. Комплексна робота над текстовим документом.
- II. Базові навички роботи у сучасних електронних таблицях.
- III. Деякі питання використання інформаційних ресурсів Internet при роботі за фахом.

Все це, а також наявність декількох каналів комунікацій для роботи, посприяло успішному проведенню цього заходу.

Звертаємо увагу директорів ННІ університету, що кафедра кібернетики спроможна здійснити проведення такої практики як за звичайною, так і за дистанційною формами навчання для ваших студентів. При складанні особистих завдань готові врахувати специфічні фахові потреби. Це, безперечно, значно покращить володіння студентами сучасними ІТ-технологіями, та зробить їх більш конкурентоздатними на сучасному світовому ринку праці.

ЧАЛИЙ Ігор, доц. каф. кібернетики.